

马明超看望“感动中国人物”候选人王宽

本报讯 1月9日,县委书记马明超带着全县百万人民的厚爱赴郑州看望2015年度“感动中国人物”候选人、淮阳籍人士王宽。县委常委、组织部长李飞陪同看望。

马明超代表县委、县政府为王宽送上了新年慰问,他紧紧握住王宽的手说:“在我们身边,总有一份‘正能量’,让人感动着。而一年一度的‘感动中国人物’评选,总会带来震撼心灵的力量。你甘于奉献的崇高品质、对家庭与亲情的责任担当和乐观豁达的人生态度感动了全县人民,家乡的父老乡亲为你感到自豪。”

马明超指出,平凡人总给人最多感动,做一件好事不难,数年如一日做好事不容易。王宽同志在自身条件并不宽裕的情况下,几十年如一日,收养、照

料六位素不相识的孤儿,把孤儿当成自己的小孩来抚养、培养,书写了小家大爱的朴素情怀和动人之歌,充分体现了中华民族的传统美德。道德模范是淮阳宝贵的精神财富,榜样的力量是无穷的,优良传统要代代薪火相传。作为“娘家人”,淮阳县130万人民得知王宽老师入选“感动中国人物”候选人,淮阳人都深感自豪,“我们一定要好好宣传、报道王宽老师这位出彩的淮阳人,用实际行动支持王宽老师‘感动中国’”。

王宽激动地说,自己不过是做了一个普通人应该做的事情,谢谢家乡领导和乡亲们的关心和支持。成为“感动中国人物”候选人,是大家对他的认可,他深感欣慰,“我一定会继续努力,带着全家人尽力继续做好事”。(闫俊岭)

王毅现场办公解决城区交通拥堵问题

本报讯 1月8日,县委副书记、代县长王毅带领县住建局、执法局、交警支队等单位负责同志就交通拥堵问题进行调研,实地“把脉”城区交通状况,探讨解决交通拥堵问题的对策。副县长党魁陪同。

王毅一行先后来到润德商场门口、老一中路口、东蔡河桥路口、北关转盘等交通严重拥堵点,边听取相关负责人介绍情况,边了解目前城区交通所遇到的瓶颈,分析目前交通现状和形成堵塞的原因。

王毅指出,老城区机关单位、学校众多,老城区道路等交通基础设施落后,规划布局不合理,加上电动三轮车非法营运、部分商户摊点占道经营、各种车辆乱停乱放等原因,使老城区交通拥堵不堪,

我们一定要站在民生的角度,以创建“两城一区”工作为抓手,拿出切实可行的办法,着力解决好交通拥堵问题。

王毅强调,一是各有关部门要明确分工,任务到人,拿出规划,制订方案,高标准,全覆盖,真正做到不留死角;二是要加大交通管理力度,加强交通监管,对交通违法行为加大处罚力度,各类道路交通指示牌要位置明显、醒目,拓宽重要交通要道,规范公共用地的停车位;三是要进一步加大宣传力度,通过新闻媒体公开交通整治措施,真正做到打通环节,标本兼治;四是职能部门要做好监督,同时交通管理是一项系统工程,需要全社会的共同支持,需要全员监督和参与,需要大家拿出实际行动配合,共同创造平安、畅通、有序、和谐的交通环境。(苏雪松)

张帆带队视察2015年“三十”工程

本报讯 2015年12月29日上午,县人大常委会主任张帆带领部分市、县人大代表集中视察2015年“三十”工程。

2015年以来全县“三十”工程建设取得的成绩,并提出了意见和建议。

张帆指出,2015年以来,县政府及有关部门高度重视“三十”工程建设,项目成效明显,惠民实实在在,各项工作正在有序推进。

张帆强调,县政府及相关部门要进一步统一思想,提高认识,抢抓时间,齐心协力抓好向人民承诺的重点项目。要加快建设进度,项目单位要坚定既定目标不放松,统筹安排,加强调度,科学施工,保证进度。要强化保障服务。要切实解决项目推进过程中的土地、资金、环境等“瓶颈”问题,为项目顺利实施搞好服务。(付中阳)



1月5日,广东省阳光雨露公益助学促进会助学金发放仪式在葛店乡王集小学举行。本次助学活动共资助28名贫困学生,每人1000元,并为贫困孩子送去了玩具、书包等物品。

记者 侯俊豫 摄



1月8日,县安监局举办了由156名烟花炮竹经营人员参加的安全知识培训班,增强了参训人员的安全意识,提高了他们的安全知识水平。

王铁成 摄

2016年淮阳灯会与您新春有约

本报讯 2016中国·淮阳迎春灯会,将于1月28日至2月28日在东方神话游乐园举办。

据介绍,为期一个月的灯会将以传统文化、现代科技、主题活动相结合的形式展现,以传统灯会为主体,以现代

影像等现代高科技、文化娱乐、主题活动为辅助,设置中华传统文化主题活动、地方特色文化主题活动、娱乐主题活动等来活跃现场文化娱乐氛围。届时,灯会将成为广大群众春节期间游玩的好去处。(龚迎春)

县委全会暨县委经济工作会议召开

会议要求,担当尽责,奋发有为,为建设富裕、和谐、美丽淮阳作贡献



本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 贾西伟 魏贺文/图)1月14日,淮阳县委十一届五次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开。会议的主要任务是贯彻落实党的十八届五中全会和中央、省委经济工作会议精神,总结2015年经济工作,安排部署2016年经济工作任务。

县委书记马明超主持会议并讲话。县委副书记、代县长王毅代表县委常委会作经济工作报告。县领导岳新坦、张帆、苏中林、宋志军、李飞、谢留定、王智华、张文峰等出席会议。

马明超围绕总结成绩,提振信心;认清形势,积极作为;明确路子,埋头苦干;抓好党建,强化保障四个方面作重要讲话。他指出,2015年,在市委、市政府的坚强领导下,县委、县政府带领全县干群团结奋进,围绕“四个全面”战略布局和建设“富裕、和谐、美丽”淮阳发展目标,主动适应经济发展新常态和从严治党新常态,统筹推进“六大建设”,经济社会保持了平稳、健康、务实发展的好势头。具体有十个方面的工作亮点:一是积极改善民生,社会事业开创新局面。二是加强财政绩效管理,财政收支实现新突破。全年累计完成公共财政收入6.796亿元,完成年度任务的101.6%,同比增长13.25%。三是强力扶正祛邪,社会风气有了新转变。四是实施项目带动,项目建设实现新进展。五是注重工业强县,工业提质增效实现新拓展。六是厚植旅游优

势,文化旅游发展取得新成效。七是完善城镇功能,宜居城市建设有了新提升。八是着力农业固本,农业基础得到新加强。九是坚持综合治理,平安建设取得新成绩。十是强化党建保障,基层四项基础制度建设创造新经验。

就如何谋划好淮阳今年工作,马明超要求,要贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,在发展战略和思路上下功夫,本着打基础、利长远、抓重点、举亮点、打品牌、树形象的方针,继续坚持“工业强县、旅游突破、城乡统筹、四化同步”发展战略不动摇,持续实施“综治开路、项目带动、民生优先、党建保障”发展策略,按照持续强力抓好社会稳定、持续扎实推进项目建设、持续积极主动改善民生、持续深入研究改进新形势下领导方法和工作方法、持续全面提升干部作风等“五个持续”的总体部署,持续发展不折腾,埋头苦干不懈怠,咬定青山不放松,一张蓝图到底,全力夺取“十三五”开局之年的开门红。

马明超强调,实施“四大战略”,坚持“四大策略”,完成“五大任务”,需要一个风清气正的干事创业环境,需要一支作风过硬、能打善战的干部队伍。抓好党建,强化保障需要做好四个方面工作,一是坚持综治开路,持续优化经济发展环境。二是坚持项目带动,持续夯实发展根基。三是坚持从严治党,持续改善政治生态。四是坚持转变作风,持续加强干部队伍建设。

王毅总结了去年的经济工作,分析了经济发展中存在的问题。他指出,2015年以来,在市委、市政府的正确领导下,全县上下深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,主动适应经济发展新常态,妥善应对各种风险挑战,牢牢把握经济发展主动权,着力稳增长、调结构、防风险、惠民生,经济社会发展取得了新的成绩。具体可以概括为“三个平稳、四个加快”。“三个平稳”即:综合实力平稳增长,县域金融平稳运行,项目建设稳步推进。“四个加快”即:产业结构加

快调整,城乡面貌加快改善,社会事业加快发展,改革开放加快推进。

王毅在谈到今年经济社会发展的总体要求时说,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的要求,牢固树立和贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,实施“工业强县、旅游突破、城乡统筹、四化同步”发展战略,加快形成适应经济发展新常态的体制机制和发展方式,保持经济运行在合理区间,全面建设富裕、和谐、美丽淮阳。经济社会发展的主要预期目标是生产总值增长8.5%左右。今年将围绕工业、城建文化旅游、民生“三十”工程,重点做好八个方面的工作:一是坚持项目带动,保持经济稳定增长。二是坚持工业主导,加快工业转型升级。三是坚持旅游突破,促进产业结构优化。四是坚持夯实农业,提高农业质量效益。五是坚持城乡统筹,提升新型城镇化水平。六是坚持民生优先,实现改革发展成果共享。七是坚持依法治县,营造和谐稳定发展环境。八是坚持改革创新,激发经济社会内在活力动力。

会上,县委副书记、常务副县长宋志军向大会作“十三五”规划建议(讨论稿)说明。县委副书记、政法委书记岳新坦宣读了《表彰2015年度先进企业和服务经济发展先进单位的决定》。表彰了“纳税十强企业”、“纳税先进单位”、“支持淮阳经济发展先进单位”、“服务经济发展先进单位”。

县会分组讨论了2015年度县委常委会书面工作报告、“十三五”规划建议(讨论稿)和王毅所作的经济工作报告,表决通过了县委常委会工作报告、“十三五”规划建议(讨论稿)和经济工作报告。

会议还下发了《淮阳县县委县政府关于进一步加快全县工业经济发展的意见》、《淮阳县人民政府关于印发淮阳县招商引资办法的通知》、《淮阳县进一步规范项目管理推进项目建设实施办法》等文件。



与会人员认真听报告。



1月9日,市政协驻淮阳新站镇刘楼村扶贫工作队联系市政协委员、天鹅技校校长张玲,对刘玉喜、刘学林等10户困难群众进行救助,为他们送去被褥、棉服、床上用品和慰问金等。

刘坤 摄

本报讯 1月12日,县政协召开今年首次月协商座谈会,围绕“十三五”规划主题,组织政协委员、群众代表和有关部门负责同志座谈交流、协商建言。县政协副主席苏中林主持会议并讲话。县委副书记、县办主任王智华,副县长耿党恩,县政协副主席李守运参加座谈会。

会上,县发改委负责人介绍了淮阳县“十三五”规划起草编制工作情况。与会的县政协委员和群众代表就加快旅游业发展、提高淮阳教育质量、实施精准扶贫开发、创新招商引资方式方法、加快产业集聚区建设等方面积极建言献策。县发改委、工信局、教体局等职能部门负责人和委员进行了沟通交流。

苏中林指出,这次协商座谈会的主题是县委、县政府提出的,与会委员和群众代表发言意见中肯,积极为“十三五”规划建言献策。要求县政协办公室要梳理归纳大家的意见建议,尽快整理出协商报告,报送县委、县政府。

苏中林就进一步做好月协商座谈会工作强调,月协商座谈会是发挥政协作为协商民主重要实践形式,一定要把这项工作做扎实,做出成效。要紧紧围绕县委、县政府确定的协商主题,做好深入细致的调查研究,充分听取有关部门工作情况介绍,知情明政,鼓励委员敢讲真话、敢讲实话,坦诚对话、平等协商,努力营造既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围,增强协商议政的实效。(田春军)

县政协围绕县“十三五”规划协商座谈

夸夸贤惠妻子耿金英

□贾国正

妻子耿金英走进我家已37个春秋。37年,我俩没拌过一次嘴,没红过一次脸。生活中遇到烦心事,都是妻子忍耐,谦让。

我年轻时候,一次不幸让我身体致残,但贤惠的妻子对我不离不弃,照顾甚好,我打心眼儿里感激她。爱妻不止一次说:“拍结婚照时发过誓,恩恩爱爱,白头到老。”我们的结婚照至今保存完好,每当妻子关怀我极深时,我便拿出来看看,直看得泪眼模糊。

父亲走了,母亲还在,现在已百岁,身体不太好,每天生活起居都由妻子伺候。我体残致残,她还要整天照顾我。多少年来,我从未发现妻子的脸难看过,始终微笑着,她还经常劝我和母亲:“生活就是不容易,要扛得住难

事。”每当我生活消极时,妻子就会对我说:“每天干农活回来见你在家,我就喜欢,多热闹呀!”说得我心里暖洋洋的。

要说最让妻子头疼也是最关心的,就是我们的孩子贾文书,他患有精神病,是幼年发高烧留下的后遗症,如今31岁了,整天因精神失常闹人损害。妻子常带他去医院,但不见好转。

她总是用心爱护着儿子,并劝我说:“不要难过,咱尽力养活他吧。”温柔的妻子尽力伺候着我们三个生活不能自理的人,从未发现她有怨言,有过的唠叨,也没有流过泪。母亲夸她,我也夸她,患有精神疾病的儿子虽然说不出话来,我想他内心深处也藏着对母亲深深的爱。

家中收入有限,妻子每月计划着开支。面粉是自己劳动所得,青菜是自己种的,生活平静而简朴。吃饭时妻子

总是让母亲和儿子多吃有营养的。每次赶集回来,见到邻居家的小孩,她总是把番茄、黄瓜分给他们吃,到家时已所剩无几。邻居们常对我说起这些事,我也知道妻子的为人,觉得能娶到她是我的福气。这样的特困家庭,只有贤惠孝顺的好媳妇才能承担。

乡政府领导特别照顾俺,帮俺家办理最低生活保障,还帮俺家申请了危房改造。整修房子时妻子跑着买水泥、运沙子,还要给修屋的师傅做饭,劳累得很,我心疼得直掉眼泪。在大家的帮助和妻子的辛勤劳作下,房屋修好了,干净整洁,全家人住在里面很舒服,我家的住房梦实现了,这也有妻子的功劳。

提起妻子耿金英的贤惠孝顺,我的泪水不由自主地流下。妻子是个平凡的好女人,我的余生也会放心地与她携手共度。